



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.02.2022

№ 95

Про нагородження
заохочувальними відзнаками
Оболонської районної в місті
Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, розглянувши подання заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Трофимова А.В., Оболонського районного в місті Києві центру соціальних служб від 07 лютого 2022 року № 25-10-21, комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Оболонського району» м. Києва від 14 лютого 2022 року № 053/272-183, управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 14 лютого 2022 року № 1525/05-184, подані характеристики, за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди ювілейних днів народжень:

1. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з іменним годинником Шабельнікова Валерія Михайловича – заступника начальника з експлуатації комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Оболонського району» м. Києва.

2. Відзначити Вітальними листами Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Закревську Вікторію Анатоліївну – педагога-організатора підліткового клубу «Мінський» Оболонського районного в місті Києві центру соціальних служб;

Кримуvalu Валентину Василівну – директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району міста Києва;

Павленко Наталію Петрівну – завідувача сектором контролю за правильністю призначення і виплати пенсій управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на виконувача обов'язків керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Болтвця О.А.

Голова



Кирило ФЕСИК